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4 листопада п.р. за ініціативою Миколаївської обласної ради профспілок відбулась
зустріч профспілкового активу області з головою Миколаївської
облдержадміністрації Олександром Стадніком.  В зустрічі взяли
участь лідери профспілкового руху та профспілкові активісти усіх рівнів – від
керівництва облпрофради та обласних галузевих профспілкових організацій до
представників профкомів первинних профорганізацій підприємств та установ області.

  

Метою зустрічі сторони визначили знайомство, а також визначення та обговорення
проблемних питань, що потребують першочергового вирішення обласною владою. 

      

  

Новий голова облдержадміністрації своїми головними завданнями на сьогодні визначив
боротьбу з корупцією в усіх сферах та зупинення розкрадання бюджетних коштів,
вирішення питання з жахливим станом доріг області, поступовий розвиток транспортної
й промислової інфраструктури та наведення порядку в усіх сферах. 

  

Учасники зустрічі скористалися можливістю наголосити на проблемах у відповідних
галузях, що турбують їх найбільше. 
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Так, голова обласної організації профспілки працівників соціальної сфери Ольга
Василюк
зауважила про необхідність надання приміщення департаменту соціального захисту
населення облдержадміністрації. 

  

Голова обласної організації профспілки працівників державних установ Таміла
Бугаєнко
підкреслила необхідність активізації соціального діалогу в області шляхом поновлення
роботи Миколаївської обласної тристоронньої соціально-економічної ради.

  

Володимир Смєлов, голова обласної організації профспілки працівників
суднобудування України, звернув увагу на необхідність державної підтримки для
виведення з занепаду суднобудівної галузі та наявність пропозицій щодо конкретних
заходів такої підтримки.

  

  

Голова обласної організації профспілки працівників охорони здоров’я Євгенія Заяць
зазначила про проблеми, пов’язані з реалізацією медичної реформи (відсутність
спеціалізованого транспорту, комп’ютерів, обладнання), а також звернула увагу на стан
обласної клінічної лікарні.

  

Про нестачу педагогічних працівників в закладах загальної середньої освіти, особливо у
сільській місцевості, та необхідність затвердження перспективної соціальної програми
підтримки молодих фахівців зазначили голови Вітовської та Вознесенської районних
організацій профспілки працівників освіти і науки Ярослав Шаланич та Олена Чепілка.
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  Любов Назарова, голова обласного комітету профспілки працівників культури, звернулаувагу на необхідність надання приміщення для роботи обласній філармонії таМиколаївському коледжу культури та мистецтв.  Голова обласної організації профспілки працівників енергетики та електротехнічноїпромисловості Віра Миронова наголосила на неприпустимості приватизації підприємстватомної енергетики, а також відзначила критичну зношеність тепло- таводопостачальних мереж, у тому числі в м.Миколаєві, та нагальну необхідністьдержавної програми їх реконструкції.  Готовність надати всю інформацію про стан та перспективи роботи ДП «Миколаївськийсуднобудівний завод» з точки зору трудового колективу висловив голова профкомупідприємства Микола Головченко.  З огляду на різноманітність порушених проблемних питань та необхідність їх більшдетального обговорення, голова облдержадміністрації запропонував найближчим часомзустрітися ще раз більш вузькими групами по галузях, визначити конкретні кроки, якінеобхідно зробити для вирішення нагальних проблем. Також Олександр Стадніквідзначив необхідність співпрацювати з громадою та, зокрема, профспілковимиорганізаціями як представниками майже 120 тисяч найманих працівників області,відроджувати довіру до влади.
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